	Самостоятельная работа

по теме: «Умножение одночленов. Возведение одночлена в степень.»

Вариант 1.

1. Выполните умножение:

а) 2а3·( - 0,5а);      б) [image: image2.png]


;  

в) [image: image4.png]


.
2. Выполните возведение одночлена в степень:

а) [image: image6.png](4xy)3



;  б) [image: image8.png](—3a3p2)*



.

3. Замените * таким одночленом стандартного вида, чтобы выполнялось равенство:

а) 4а2 b ×*= 8a4 b3 ;

 б) [image: image10.png]


;

4. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида:

а) [image: image12.png]20a% - (5a)%



;      б) [image: image14.png]~0,5x5 - (2x%)



;

в) [image: image16.png](5ac?)? - (10a3c)*



.


	Самостоятельная работа

по теме: «Умножение одночленов. Возведение одночлена в степень.»

Вариант 2.

1. Выполните умножение:

а) 8х5у (- х3у4)5  ;      б)[image: image18.png]


  
в) -21х3у2 (-
[image: image19.wmf]7

4

х)
2. Выполните возведение одночлена в степень:

а) [image: image21.png](5ax)?®



;  б) [image: image23.png](—ax2y&)?



.

3. Замените * таким одночленом стандартного вида, чтобы выполнялось равенство:

а) [image: image25.png]+-4c% = 20ac®



;  

 б) 8[image: image27.png]—24a5h%



.

4. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида:

а) [image: image29.png]36a-(2a)%



;      б) [image: image31.png]—4x® - (5x2)°



;

в) [image: image33.png](10a%y)” - (3ay?)?



.



	Самостоятельная работа

по теме: «Умножение одночленов. Возведение одночлена в степень.»
Вариант 1.

1. Выполните умножение:

а) 2а3·( - 0,5а);      б) [image: image35.png]


;  

в) [image: image37.png]



2. Выполните возведение одночлена в степень:
а) [image: image39.png](4xy)3



;  б) [image: image41.png](—3a3p2)*



.
3. Замените * таким одночленом стандартного вида, чтобы выполнялось равенство:

а) 4а2 b ×*= 8a4 b3 ;
 б) [image: image43.png]


;

4.Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида:

а) [image: image45.png]20a% - (5a)%



;      б) [image: image47.png]~0,5x5 - (2x%)



;

в) [image: image49.png](5ac?)? - (10a3c)*



.


	Самостоятельная работа

по теме: «Умножение одночленов. Возведение одночлена в степень.»
Вариант 2.

1. Выполните умножение:

а) 8х5у (- х3у4)5  ;      б)[image: image51.png]


  
в) -21х3у2 (-
[image: image52.wmf]7

4

х)
2. Выполните возведение одночлена в степень:

а) [image: image54.png](5ax)?®



;  б) [image: image56.png](—ax2y&)?



.
3. Замените * таким одночленом стандартного вида, чтобы выполнялось равенство:

а) [image: image58.png]+-4c% = 20ac®



;  

 б) 8[image: image60.png]—24a5h%



.
4. Преобразуйте выражение в одночлен стандартного вида:

а) [image: image62.png]36a-(2a)%



;      б) [image: image64.png]—4x® - (5x2)°



;

в) [image: image66.png](10a%y)” - (3ay?)?



.
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